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 خلاصه گزارش

  

 یداشتن سلامت،1400که در آخرین روزهای سال  دهدهای این نظرسنجی نشان مییافته 

. انددرصد مردم به آن اشاره کرده 23.2که  ه استبود 1401سال  یمردم برا یآرزو نیترمهم

 رفتن نیازبو  درصد، 16.7 یبرا یاقتصاد تیوضع از لحاظ اوضاع کشور بهترشدن نیهمچن

  است. بوده  1401سال  برای از مردم درصد 11.9   یآرزو نیترمهم کرونا

 85.5دوز اول،  سال کشور 18افراد بالای درصد  91.3، یحاصل از نظرسنج یهابر اساس داده 

 زیدرصد ن 8.7اند. کرده قیدرصد دوز سوم واکسن کرونا را تزر 47.2درصد دوز دوم و 

 واکسن ندارند. افتیبه در یلیاند تماگفته

 70.7 ند و هنوز دوز سوم را اهکرد تزریقرا  واکسن درصد از کل کسانی که تاکنون دو دوز

اند دوز گفتهها آندرصد  21.6 اما خواهند زد،دریافت اند دوز سوم را اعلام کرده ،اندنزده

 سوم را نخواهند زد.

 ،با عدم ارائه خدمات اجتماعی به کسانی که کاملاً درصد از پاسخگویان  34.9 براساس نتایج

عدم ارائه خدمات  درصد تا حدودی با 4.3درصد به میزان زیاد و  20ند. اموافق اندواکسن نزده

 19.6 درصد به میزان کم و 18.1. اندموافقت کرده اندواکسن نزدهاجتماعی به کسانی که 

  اند.پاسخ نداده سؤالدرصد به این  3.1 و با این تصمیم موافق نیستند اصلاًدرصد 

 40.4 33.9ها، دانشگاه درصد با بازگشایی 47.3از پاسخگویان با بازگشایی مدارس،  درصد 

با بازگشایی اماکن مذهبی درصد  43.5های سینما، تئاتر و کنسرت، درصد با بازگشایی سالن

  اند.موافق یا کاملاً موافقها ها و رستوراندرصد با بازگشایی کافه 45.6ها و و زیارتگاه

  ،درصد از پاسخگویان با اعمال محدودیت برای سفرهای نوروزی  51.5طبق نتایج نظرسنجی

 .اندمخالف آندرصد با  44.1و موافق 
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 مقدمه
از  یدر ارتباط با برخ یافکار عموم شیپا منظوربه( سپای)ا رانیا انیدانشجو یمرکز افکارسنج

جام ان یمصاحبه تلفن وهیو با ش یمل اسیدر مق ینظرسنج کی 1400 اسفندماهمسائل روز کشور در 

و  یساکن در مناطق شهر یسال به بالا 18شهروندان  هیکل ینظرسنج نیا یداده است. جامعه آمار

 نفر بوده است.  2084کل کشور و تعداد نمونه آن  ییروستا

واکسیناسیون کرونا، تمایل به تزریق دوز سوم  مردم ایران دربارههای در این نظرسنجی دیدگاه

مورد سنجش قرار گرفته  های نوروزیمحدودیتاعمال  و واکسن کرونا، بازگشایی اماکن عمومی

 است.

داد تصادفی، تولید اع ابتدا با استفاده از شیوهتلفنی در  صورتبهانتخاب پاسخگویان  منظور به

 ندرنظرگرفتو شماره ثابت با  تلفن همراهشمارهی مورد نظر در هر استان، هاتعداد نمونه چندبرابر

تخاب به ان اقدامتصادفی  صورتبهکد استان مورد نظر تولید گردید. در مرحله بعد، پرسشگران 

برای این که رده سنی و جنسی در . لازم به ذکر است کردند پرسشنامهشماره تماس افراد و تکمیل 

ها نمونه و باید انتخاب شوند تعیین شدگروه سنی و جنسی افرادی که ابتدا رعایت شود،  نمونه کل

 اساس تکمیل گردید.  این بر
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 مشخصات پاسخگویان

 50.6  درصد زن هستند. 49.4درصد پاسخگویان این نظرسنجی مرد و 

 25.4  سال و  49تا  30درصد در رده سنی  47.2سال،  29تا  18درصد پاسخگویان در رده سنی

 سال و بالاتر قرار دارند. 50درصد در رده سنی  27.3

 63.1  درصد دارای تحصیلات دانشگاهی هستند. 36.9درصد گروه نمونه فاقد تحصیلات دانشگاهی و  

 23.9 درصد بدون همسر بر اثر طلاق یا فوت  6.4درصد متأهل و  69.6مجرد،  افراد نمونه درصد

 همسر هستند.

 74.1  درصد در روستاها سکونت دارند. 25.9درصد پاسخگویان در نقاط شهری و 

  30.7درصد پاسخگویان کمتر از یک میلیون تومان،  22 برایسرانه هزینه فرد در خانواده در هر ماه 

درصد بیش از  14.5درصد بین دو تا سه میلیون تومان و برای  14درصد بین یک تا دو میلیون تومان، 

میانگین سرانه هزینه  اند.درصد نمونه به این سؤال پاسخ نداده 18.8همچنین سه میلیون تومان است. 

 بوده است.  و نود و یک هزار تومان در ماه صدفرد در خانواده در هر ماه برابر با دو میلیون و 
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 1401آرزوی مردم در سال ترین مهم

شما  یآرزو نیترمهم» پرسیده شد پاسخگویاناز  حاضر به عنوان نخستین سؤال در نظرسنجی
 وانستتیمپاسخگو این پرسش به صورت باز )بدون گزینه( مطرح شد و . «ست؟یچ 1401سال  یبرا

آرزوی  نیترمهمداشتن سلامتی  آمدهدستبهبراساس نتایج  .به انتخاب خود به چند مورد اشاره کند

اوضاع  بهترشدن . همچنینانددرصد از مردم به آن اشاره کرده 23.2که  است 1400مردم برای سال 

داشتن آینده خوب  درصد، 11.9برای  کرونا رفتننیازبدرصد،  16.7کشور و وضعیت اقتصادی برای 

ترین مهم درصد از مردم 4.6 ایبر تربزرگخانه  یا درصد و خرید خانه 8.9و خوشبختی برای 

ی موارد اند که شاملبرخی از پاسخگویان نیز به سایر موارد اشاره کردهاست.  1401در سال  آرزوها

 است.  بوده و ... چون استخدام شدن، ظهور امام زمان، افزایش امنیت، خرید ماشینهم

 
 1 1401آرزوی آنها در سال  نیترمهم: توزیع پاسخگویان برحسب 1نمودار شماره 

 

 

 

                                                 
جا که هر پاسخگو امکان اشاره به چند مورد را داشته است، حاصل جمع درصدها در پاسخ پاسخگویان به از آن -1

 شود.بیشتر می 100این سؤال از 
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 واکسیناسیون کرونا

های حاصل از بر اساس داده«. اید؟آیا شما واکسن کرونا زده»از شهروندان پرسیده شده است 

درصد دوز سوم واکسن  47.2درصد دوز دوم و  85.5درصد مردم دوز اول،  91.3نظرسنجی حاضر، 

 لازم به ذکر استاند تمایلی به دریافت واکسن ندارند.گفتهدرصد نیز  8.7اند. کرونا را تزریق کرده

 گیرد. سال را در بر نمی 18سال است و افراد زیر  18این اعداد مربوط به افراد بالای 

 
 

 : توزیع پاسخگویان برحسب تزریق واکسن کرونا 2نمودار شماره 

 
 

  

آیا »شده است که  سؤالاند را نزدهیق کرده اما هنوز دوز سوم از کسانی که دو دوز واکسن را تزر

کردند و  تزریقدرصد از کل کسانی که تاکنون دو دوز را  70.7 .«قصد دارید دوز سوم را بزنید؟

اند دوز سوم را درصد گفته 21.6اند دوز سوم را خواهند زد، اعلام کرده ،اندهنوز دوز سوم را نزده

 . اندپاسخ مشخصی را نداده سؤالدرصد نیز به این  7.6نخواهند زد و 
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 انددر میان کسانی که دوز دوم واکسن را تزریق کرده: تمایل به تزریق دوز سوم واکسن کرونا 3نمودار شماره 
 

 

 
 

سن کرونا در بین گروه   سوم واک سب هاتمایل به تزریق دوز  صیلی و همچنین بر ح ی مختلف تح

همچنین  شهری و مناطق بیشتر از ساکنین هاساکنین روستا کهطوریبهمحل سکونت متفاوت است. 

ونا ی تحصیلی تمایل دارند دوز سوم واکسن کرهابیشتر از دیگر گروه پلمید ریزافراد با تحصیلات 

 . کنندرا تزریق 
 

 ایزمینهبه تفکیک متغیرهای : تمایل به تزریق دوز سوم واکسن کرونا 4نمودار شماره 
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 یارو اد یکه خدمات اجتماع دیموافق میتصم نیچقدر با ا» پاسخگویان پرسیده شددر ادامه از 

اند که واکسن نزده یها به کسانها و پارکورزشگاه نماها،یمثل حضور در ادارات، اتوبوس، مترو، س
 نداموافقبا این تصمیم  کاملاًدرصد از پاسخگویان  34.9، آمدهدستبههای براساس یافته «ارائه نشود؟

اند اصلاً درصد گفته 19.6اند. در مقابل درصد به میزان زیاد با این تصمیم اعلام موافقت کرده 20 و

درصد میزان موافقت خود را با این تصمیم در حد  18.1ها موافق نیستند و با اعمال این محدودیت

 اند. اعلام کرده« کم»

 
 هانزده واکسن به یعدم ارائه خدمات اجتماع گاه آنها در خصوصدید: توزیع پاسخگویان برحسب 5نمودار شماره 

 
 

دی افرا به یدر خصوص ارائه خدمات اجتماع پاسخگویان دگاهید، آمدهدستبهبراساس نتایج 

یزان م کهطوریبهی مختلف سنی و تحصیلی متفاوت است. هاگروهبرحسب ، اندواکسن نزدهکه 

افراد با  و در میان ی سنیهاسال بیشتر از دیگر گروه 50بالای افراد  در میانموافقت با این تصمیم 

  است.ی تحصیلی هاتحصیلات زیردیپلم بیشتر از دیگر گروه
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اصلاً کم تا حدودی زیاد کاملاً بی پاسخ
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  یعدم ارائه خدمات اجتماع دیدگاه آنها در خصوص: توزیع پاسخگویان برحسب 6نمودار شماره 

 ایزمینهبه تفکیک متغیرهای  هانزده واکسن به
 

 
 

 بازگشایی اماکن عمومی 

 اهاز آن سؤالی، در کرونا وعیش تیریکنترل و مد خصوصدرمردم  سنجش دیدگاه منظوربه  

از  کیا هرکرونا ب وعیش تیریکنترل و مد یششم کرونا، برا کیشروع پ بهباتوجه» پرسیده شد که

ایج براساس نت«. ؟دیمخالف هست ایموافق  چه اندازهتا  خوانمیم تانیکه برا ییهااستیاقدامات و س

درصد  40.4مخالف و  کاملاًپاسخگویان با بازگشایی مدارس مخالف یا  درصد 55.2نظرسنجی، 

درصد به  1.7و  نداهنه موافق نه مخالف( داشت) درصد نظر بینابین 2.7 ،اندموافق بوده کاملاً یاموافق 

 اند.پاسخ نداده سؤالاین 

درصد موافق یا  47.3مخالف و  کاملاًدرصد مخالف یا  45.4ها دانشگاه بازگشاییدر ارتباط با 

 سؤالدرصد به این  4 و نداهنه موافق نه مخالف( داشت) درصد نظر بینابین 3.2 ،اندموافق بوده کاملاً

 اند.پاسخ نداده
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مخالف  املاًکهای سینما، تئاتر و کنسرت مخالف یا با بازگشایی سالن درصد از پاسخگویان 57.9

نه موافق نه ) درصد نظر بینابین 4.4. اندموافق بوده کاملاًموافق یا  با آن درصد 33.9و در مقابل 

  اند. پاسخ نداده سؤالدرصد به این  3.8 و نداهمخالف( داشت

 43.5مخالف و  کاملاًدرصد مخالف یا  50.2ها، در ارتباط با بازگشایی اماکن مذهبی و زیارتگاه

 1.2 و ندهنه موافق نه مخالف( داشت) درصد نظر بینابین 5.1 .اندموافق بوده کاملاً یا درصد موافق

 اند.پاسخ نداده سؤالدرصد به این 

درصد  45.6مخالف و  کاملاًدرصد مخالف یا  45.7ها، ها و رستورانخصوص بازگشایی کافه در 

درصد به  2.8 و نداهموافق نه مخالف( داشتنه ) درصد نظر بینابین 5.9اند. موافق بوده کاملاًموافق و 

 اند. پاسخ نداده سؤالاین 

 
 ، خصوص بازگشایی اماکن عمومیدیدگاه پاسخگویان در : 7نمودار شماره 

 موافق( کاملاً یادرصد موافق ) هامدارس و دانشگاه
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   17 (1400ماه اسفند)ی مسائل روز جامعه در افکار عمومبازتاب 

 

ی مختلف هادر بین زنان و مردان، گروه مدارس ییدر خصوص بازگشا انیپاسخگو دگاهید

تحصیلی و سنی و همچنین برحسب هزینه ماهیانه خانوار و محل سکونت متفاوت است. زنان بیشتر 

ر از ساکنان بیشت شهرهاساکنان  نیو همچنی تحصیلی هاافراد دانشگاهی بیشتر از دیگر گروهاز مردان، 

 کمترسال و بالاتر  50ی مختلف سنی افراد ها. در بین گروهاندبا بازگشایی مدارس مخالف هاروستا

ک ی انهیماههمچنین افراد با هزینه اند. ت کردهی سنی با بازگشایی مدارس مخالفهااز دیگر گروه

 .اندبا بازگشایی مدارس مخالفمیلیون تومان در ماه کمتر از دیگران 

 
 ایزمینهک متغیرهای مدارس به تفکیخصوص بازگشایی : دیدگاه پاسخگویان در 8نمودار شماره 
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18   (1400ماه اسفند)ی مسائل روز جامعه در افکار عمومبازتاب 

 

 ی مختلفهادر بین زنان و مردان، گروه هادانشگاه ییدر خصوص بازگشا انیپاسخگو دگاهید

تحصیلی و سنی و همچنین برحسب هزینه ماهیانه خانوار و محل سکونت متفاوت است. زنان بیشتر 

یشتر شهری بمناطق ساکنان  نیو همچنی تحصیلی هااز مردان، افراد دانشگاهی بیشتر از دیگر گروه

زینه ی مختلف سنی و هها. در بین گروهاندمخالف هادانشگاهروستایی با بازگشایی  مناطق از ساکنان

 اهیانهمی سنی و همچنین افراد با هزینه هابه نسبت دیگر گروه سال و بالاتر 50ماهیانه خانوار، افراد 

 اند.مخالفت کرده هادانشگاهتا دو میلیون تومان در ماه کمتر از دیگران با بازگشایی 

 
 ایزمینهبه تفکیک متغیرهای  هادانشگاهخصوص بازگشایی : دیدگاه پاسخگویان در 9نمودار شماره 
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   19 (1400ماه اسفند)ی مسائل روز جامعه در افکار عمومبازتاب 

 

و  ردانمدر بین زنان و تئاتر و کنسرت  نما،یس یهاسالن ییدر خصوص بازگشا انیپاسخگو دگاهید

تا  اهیانهمزنان بیشتر از مردان و افراد با هزینه که  یطوربهمتفاوت است.  ایی مختلف هزینههاگروه نیز

 .اندخالفم تئاتر و کنسرت نما،یس یهاسالنیک میلیون تومان در ماه بیشتر از دیگران با بازگشایی 

 
  نما،یس یهاسالن ییبازگشاخصوص : دیدگاه پاسخگویان در 10نمودار شماره 

 ایزمینهبه تفکیک متغیرهای  تئاتر و کنسرت
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20   (1400ماه اسفند)ی مسائل روز جامعه در افکار عمومبازتاب 

 

لف ی مختهادر بین گروه هاارتگاهیو ز یاماکن مذهب ییدر خصوص بازگشا انیپاسخگو دگاهید

 کهطوریبه و همچنین برحسب هزینه ماهیانه خانوار و محل سکونت متفاوت است.تحصیلی  و سنی

ناطق مشهری بیشتر از ساکنان  مناطق ی تحصیلی و ساکنانهاگروه دیگربیشتر از  دانشگاهیافراد 

مخالفت  ،سنی ی مختلفهادر بین گروه .اندمخالف هاارتگاهیو ز یاماکن مذهب ییبازگشا با روستایی

ر بین د کمتر بوده است. اماکن مذهبیسال و بالاتر نسبت به دیگران در خصوص بازگشایی  50افراد 

گران با از دی بیشتر بالاتر از دو میلیون تومان در ماه ماهیانهافراد با هزینه  ایهزینه های مختلفگروه

 اند.کرده مخالفت هاارتگاهیو ز یاماکن مذهببازگشایی 

 
  یاماکن مذهب ییبازگشاخصوص : دیدگاه پاسخگویان در 11نمودار شماره 

 ایزمینهبه تفکیک متغیرهای  هاارتگاهیو ز
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   21 (1400ماه اسفند)ی مسائل روز جامعه در افکار عمومبازتاب 

 

ی هاگروه در بین زنان و مردان، هاو رستوران هاکافه ییدر خصوص بازگشا انیپاسخگو دگاهید

 زنان کهیطوربهمختلف سنی و تحصیلی و همچنین برحسب هزینه ماهیانه خانوار متفاوت است. 

و همچنین افراد زیردیپلم بیشتر از دیگر  سال و بالاتر بیشتر از دیگران 50افراد  بیشتر از مردان،

ای، ی مختلف هزینههادر بین گروه .اندمخالف هاو رستوران هابازگشایی کافهبا  یلیتحصی هاوهگر

 هارستوران و هاکافهتا یک میلیون تومان در ماه بیشتر از دیگران با بازگشایی  ماهیانهافراد با هزینه 

 اند.اظهار مخالفت کرده
 

 ایمینهزبه تفکیک متغیرهای  هاو رستوران هاکافه ییبازگشاخصوص : دیدگاه پاسخگویان در 12نمودار شماره 
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22   (1400ماه اسفند)ی مسائل روز جامعه در افکار عمومبازتاب 

 

 ینوروز یسفرها یبرا تیمحدود

 یسفرها یبرا تیمحدود جادیکرونا نظر شما درباره ا وعیش بهباتوجه» از پاسخگویان پرسیده شد
درصد از پاسخگویان با اعمال محدودیت برای  51.5طبق نتایج نظرسنجی،  .«ست؟یچ ینوروز

درصد در ارتباط با محدودیت برای  3.6. اندمخالف با آندرصد  44.1 وسفرهای نوروزی موافق 

 نایپاسخگو دگاهیداند. پاسخ نداده سؤالدرصد به این  0.8 و اندسفرهای نوروزی نظر خاصی نداشته

 تفاوت معناداری ندارد. ایزمینهمتغیرهای  برحسبی نوروز یسفرها یبرا تیدر خصوص محدود

 
 خصوص محدودیت برای سفرهای نوروزی: دیدگاه پاسخگویان در 14نمودار شماره 
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